HOJA DE EJERCICIOS Nº 05


�PRIVADO ��





3.	Un país tiene un parlamento con 577 escaños. En una elección, los Socialistas Democráticos reciben 323.829 votos, los Socialdemócratas reciben 880.702 votos, los Democratacristianos reciben 5.572.614 votos, los Verdes reciben 1.222.498 votos, y los Comunistas reciben 111.224 votos. El número de escaños ganados por cada partido ha de ser proporcional al número de votos emitidos a su favor. Calcule la cuota de cada partido y asigne los escaños con el método de Hamilton.





7.	Un país tiene cinco estados, con poblaciones de 5.576.330, 1.387.342, 3.334.241, 7.512.860 y 310.968. Su cámara de representantes se reparte por el método de Hamilton.


		a.	Calcule los repartos cuando los escaños de la cámara son 82, 83 y 84. ¿Ocurre la paradoja de Alabama?


		b.	Repita los cálculos cuando el número de escaños es 89, 90 y 91.





11.	Un país tiene seis estados con poblaciones de 27.774, 25.178, 19.947, 14.614, 9.225 y 3.292. Su Cámara de Representantes tiene 36 escaños. Determine los repartos utilizando los métodos de (1) Hamilton, (2) D'Hont, (3) Lagüe  y (4) Huntington.





A.	En las elecciones parlamentarias españolas de 1996 la provincia de Tenerife tenía asignados 7 escaños en el Congreso de los Diputados. Los votos obtenidos por los cuatro partidos que obtuvieron más del 3% fueron: PP = 135.311 votos, PSOE = 142.316, CC = 109.694 y IU = 21.833. Determine los repartos de escaños utilizando los métodos de (1) Hamilton, (2) D'Hont, (3) Lagüe  y (4) Huntington.





B.	En las elecciones parlamentarias españolas de 1996 la provincia de Burgos tenía asignados 4 escaños en el Congreso de los Diputados. Los votos obtenidos por los tres partidos que obtuvieron más del 3% fueron: PP = 126.095 votos, PSOE = 71.098, IU = 25.785. Determine los repartos de escaños utilizando los métodos de (1) Hamilton, (2) D'Hont, (3) Lagüe  y (4) Huntington





21.	Un país gobernado por una democracia parlamentaria tiene dos partidos políticos, los Liberales y los Conservadores. El número de escaños que recibe un partido ha de ser proporcional al número de votos que recibe en las elecciones. Suponga que los Liberales reciben el 49% de los votos. Si el número total de escaños en el Parlamento es 99, ¿cuántos escaños reciben los Liberales según (1) el método de Hamilton? (2) el método de Lagüe? (3) el método de D'Hont?





	22.	Un país con un gobierno parlamentario tiene dos partidos, que entre sí captan el 100% del voto. Cada partido recibe escaños en proporción al número de votos recibidos.


		a.	Demuestre que los métodos de Lagüe y de Hamilton siempre darán el mismo reparto en esta situación de dos partidos.


		b.	Demuestre que el método de Hamilton es monótono cuando los escaños se reparten entre dos partidos o estados.


		c.	Demuestre que los métodos de D'Hont, de Lagüe y de Adams satisfacen la condición de la cuota cuando los escaños se reparten entre dos partidos o estados.


		d.	¿Los métodos de D'Hont y de Adams darán lugar también a los mismos repartos que el de Hamilton?





	31.	Sean q1, q2, ..., qn las cuotas para n estados en un problema de reparto, y sean a1, a2, ..., an las asignaciones hechas por algún método de reparto. La desviación absoluta del estado i se define como |qi - ai|; es una medida de la cantidad en la que el reparto de un estado difiere de su cuota. La desviación absoluta total T del reparto es la suma de las desviaciones absolutas de todos los estados. En notación matemática


	T = ( |ai-qi|


¿Puede demostrar que el método de Hamilton siempre da la menor desviación absoluta total posible?
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